Приложение 10   
Контрольная работа.       Закон Ома. Сопротивление проводника  
Вариант 1
1. При устройстве молниеотвода применен стальной провод площадью сечения 35 мм2 и длиной 20 м. Найдите сопротивление этого провода.
2. Чему равна сила тока в электролампе карманного фонарика, если сопротивление нити накала 15 Ом и подключена она к батарейке напряжением 4,5 В?

3. Можно ли включить в сеть напряжением 220 В реостат, на котором написано: «30 Ом, 5 А»?

4. В вольтметре, показывающем 120 В, сила тока равна 15 мА. Определите сопротивление вольтметра.
5. Кипятильник включен в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в спирали электрокипятильника, если она сделана из нихромовой проволоки длиной 5 м и площадью поперечного сечения 0,1 мм2?

Вариант 2

1. Определите силу тока в электрочайнике, включенном в сеть напряжением 220 В, если сопротивление нагревательного элемента 0,04 кОм.

2. Определите сопротивление никелиновой проволоки длиной 80 см и поперечным сечением 1 мм2.

3. Определите по графику сопротивление проводника.

4. Какое напряжение нужно подать на резистор сопротивлением 0,25 кОм, чтобы сила тока в  нем равнялась 0,3 А?
5. Кипятильник включен в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в спирали электрокипятильника, если она сделана из нихромовой проволоки длиной 5 м и площадью поперечного сечения 0,1 мм2?

Вариант 3

1. На какое напряжение рассчитана лампа сопротивлением 480 Ом, если она горит полным накалом при силе тока 0,25 А?
2. Определите по графику сопротивление проводника.


3. Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного сечения  0,2 мм2 , в котором течет ток силой 250 мА.

4. Определите силу тока, проходящего через реостат, изготовленный из никелиновой проволоки длиной 25 м и площадью поперечного сечения 0,5 мм2 , если  напряжение на зажимах реостата равно 45 В.
5. Обмотка реостата сопротивлением 84 Ом выполнена из никелиновой проволоки с площадью поперечного сечения 1 мм2. Какова длина проволоки?

Вариант 4

1. Определите по графику сопротивление проводника.
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2. Какое напряжение следует приложить к сопротивлению 1000 Ом, чтобы получить в нем ток 8 мА?

3. Определите силу тока, проходящего по стальному проводу длиной 100 м и сечением 0,5 мм2 при напряжении 68 В.

4. Рассчитайте напряжение на концах линии электропередачи длиной 0,5 км при силе тока в ней 15 А, если провода изготовленные из алюминия, имеют площадь поперечного сечения 14 мм2. 

5. Обмотка реостата сопротивлением 84 Ом выполнена из никелиновой проволоки с площадью поперечного сечения 1 мм2. Какова длина проволоки?

Вариант 5

1. По медному проводу поперечным сечением 3,5 мм2 и длиной 14,2 м  идет ток силой 
2. 2,25 А. Определите напряжение на концах этого проводника.
3. Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2 , если сила тока в проводнике равна 250 мА.

4. Есть моток медной проволоки, покрытой тонкой лаковой изоляцией. Как, имея штангенциркуль и омметр, найти длину проволоки и площадь поперечного сечения?
5. Определите удельное сопротивление сплава, если напряжение на концах проволоки сечением 0,5 мм2  и длиной 4 м, сделанной из него, равно 9,6 В, а сила тока в ней 2 А.

Вариант 6

1. В цепь источника, дающего напряжение 6 В, включили кусок никелиновой проволоки длиной 25 см и сечением 0,1 мм2 . Какая сила тока установилась в цепи?

2. Определите силу тока, проходящего по стальному проводу длиной 100 м и сечением 0,5 мм2, при напряжении 68 В.
3. Есть моток медной проволоки, покрытой тонкой лаковой изоляцией. Как, имея штангенциркуль и омметр, найти длину проволоки и площадь поперечного сечения?
4. Определите удельное сопротивление сплава, если напряжение на концах проволоки сечением 0,5 мм2  и длиной 4 м, сделанной из него, равно 9,6 В, а сила тока в ней 2 А.
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